

#### 4. VAN HET RINGERSCOMITE

Gekombineerde vergadering van de leden van het voorlopig Ringerscomité en het (definitieve) Ringerscomité.

Midden Beemster, 9 mei 1988

##### Aanwezig:

Van den Brink - Buker - Buurma - Conings - Luten - Nieboer - Westhof - de Beer

##### Afwezig:

Doevendans

De vergadering kiest unaniem:

Voorzitter : J.P.H. Westhof

Sekretaris : E. Nieboer

Penningmeester : H. Luten

Voor 1989 stelt zich als sekretaris eventueel beschikbaar H.F.M. de Beer.

E. Nieboer wordt toegevoegd als lid van het ringerscomité.

Het ringerscomité zal in de adviesraad voor het ringwerk vertegenwoordigd worden door Westhof samen met Luten met als reserve Conings.  
De adviesraad vergadert doorgaans tweemaal per jaar.

Om het ringerscomité een financiële basis te geven ter bestrijding van minimale onkosten zal Westhof drie instanties schriftelijk om een bescheiden subsidie verzoeken:  
I.O.O. - N.M.F. - Vogelbescherming.

Omdat de adviesraad goeddeels de wetenschap vertegenwoordigt en het ringerscomité de Veldwerkers heeft het ringerscomité steeds het recht tot gevraagd en ongevraagd advies.  
Het door de Veldwerkers ingebrachte materiaal moet immers door de adviesraad worden be- en verwerkt.  
Met deze procedure kan ongewenste overheersing van de wetenschap over de praktijk worden voorkomen.

Het wordt van groot belang geacht dat alle ringvergunninghouders altijd bij het ringerscomité kunnen aankloppen voor inlichtingen, advies en klachten.

Om de onderlinge band tussen de ringers te verbeteren en het ringwerk een goede pers te geven zal het ringerscomité streven naar:

- meer uitwisseling van gegevens
- verbetering van technieken en kennis met medewerking van bestaande vinkenbanen
- betere bekendheid van het ringwerk door publikaties in daarvoor geschikte organen
- publikatie op ruimere schaal dan thans van interessante terugmeldingen
- informatie aan alle ringers over het werk van adviesraad en ringerscomité via O.H.V.

De heer Buurma zal om te beginnen de Vogelbescherming hierover benaderen, terwijl het V.T. zal worden gevraagd periodiek publikatie ruimte te willen reserveren voor het ringerscomité.

De agendapunten voor de volgende vergadering worden tijdig door de sekretaris toegestuurd.  
Deze is vastgesteld op maandag 4 juli a.s. eveneens in Midden Beemster.

Voorschoten, .12-05-1988